

射击世界杯德国站

中国新秀挑战高手磨炼心智

梁琰

德国慕尼黑站是2025年国际射联步枪世界杯的倒数第二个分站赛，北京时间6月10日将诞生首枚金牌，为期5天的赛程将会决出10枚金牌的归属。中国步枪射击队目前已抵达慕尼黑，目前正在紧张备战中。

今年是全新奥运周期的开启之年，参加过巴黎奥运会的世界射击名将们在“养精蓄锐”后将逐步回归世界赛场。本站世界杯的比赛地点在欧洲，和今年的前两站南美世界杯（阿根廷站、秘鲁站）相比，交通更为便利，因此

吸引了更多选手参赛。据官方统计，近700名运动员将参与本站世界杯的争夺，其中不乏奥运会金牌得主，例如韩国队此次就派出了三名巴黎奥运会冠军参赛，分别是女子10米气步枪冠军坂孝真、女子10米气手枪冠军吴艺珍和女子25米手枪冠军梁智仁。名将参赛将大大增加奖牌竞争难度，也在考验着以年轻运动员为主要班底的中国射击新军。

参加本站世界杯的中国运动员大多都曾在今年4月的阿根廷、秘鲁两站世界杯有过登场亮相，盛李豪、谢瑜两位奥运冠军领衔中国队参赛，他们是

赛场关注的焦点。男子25米手枪速射老将陈可汗、张富升是新加入今年世界杯参赛名单的面孔，但他们此前都曾在世界杯赛场登上过领奖台。王子菲、胡凯、孙瑜洁是今年前两站世界杯中发挥最为亮眼的中国选手，他们连战连捷，分别包揽了女子10米气步枪、男子10米气手枪、女子25米手枪项目的前两站冠军，王子菲还在秘鲁站打破了女子10米气步枪决赛世界纪录。中国射击新秀能否在高手如云的赛场顶住压力，保持稳定发挥，这是此役的一大看点。毕竟射击项目除了考量技术，还要求心态的稳定性，在高竞争压

力环境下，对心态稳定的要求更为严苛。

中国步枪射击队在阿根廷、秘鲁两站世界杯共有9金入账，接近金牌总数的一半。从比赛结果来看，中国射击队的成绩已经足够出色，但是从具体比赛成绩来看，部分项目与世界顶尖水平仍有差距。从上一站世界杯比赛地秘鲁利马返回国内后，中国射击队针对此前发现的问题进行了总结，并依据这些问题制定了明确的训练方向。经过一个多月的参赛准备，中国射击队将在德国慕尼黑为大家呈现哪些新面貌，值得期待。

竞赛圈

国际链球专项赛
中国选手刷新个人最佳成绩

本报讯 当地时间6月8日，中国选手赵杰、张家乐在德国进行的第21届国际链球专项赛上包揽女子链球冠亚军，另一名中国选手王静掷出69.69米收获第6名。

巴黎奥运会女子链球项目季军得主赵杰在本场比赛中稳定输出，五次有效投掷全部超过75米。凭借出色的发挥，赵杰将自己今年在全国田径投掷项群赛成都站创下的个人最佳75.48

米再度提升超1米，最终以76.60米再度刷新个人最好成绩，强势夺冠。

18岁的张家乐作为去年田径世青赛该项目的冠军得主，在本场比赛中成功打开75米大关，最终以75.14米打破女子世界青年纪录，成功摘银。这一成绩也将张家乐在2025年全国田径大奖赛嘉兴站创下的个人最好成绩72.30米提升了近3米。

（李东烨 郭艾）

飞碟亚洲杯中国队包揽青少年多向奖牌

本报讯 6月9日，在山西临汾举行的2025年飞碟亚洲杯进入倒数第3个比赛日的争夺，当日中国选手表现强势，包揽了青少年组飞碟男子、女子多向的全部6枚奖牌。

在青少年组飞碟男子多向资格赛中，三名中国选手彭硕、臧春瑞、侯屹涵分别位列第2、3、4名进入决赛，伊朗选手阿米尔·穆罕默迪扬以117中排名第一晋级。到了决赛，伊朗人在前5组基础射击只打出了16中，成为第一位被淘汰的选手，三名中国选手则凭借更为出色的发挥进入了最后的奖牌轮，最终臧春瑞更胜一筹，以42中的成绩将青少年组男子多向金牌收

入囊中，侯屹涵、彭硕分获亚军和季军。

青少年组女子多向比赛的前三名则从资格赛开始就被中国队的三名女将张紫熹、吴雨彤、王子嫣牢牢占据。新科世界杯冠军张紫熹排名资格赛第一晋级决赛，但她在决赛的前5组射击多次脱靶，尽管后程提升表现，奋力追赶，也没能超越王子嫣37中的总成绩，由此王子嫣站上了青少年组女子多向最高领奖台。银牌和铜牌分别归属于张紫熹、吴雨彤。

10日将产生青少年组多向混合团体冠军，以及成年组男子、女子多向金牌得主。

（梁琰）

全国象棋公开赛落幕
孟繁睿摘金 梁妍婷折桂

本报讯 2025年“高新高港杯”全国象棋公开赛6月9日在江苏泰州落下帷幕。经过4个比赛日的比拼，河北小将孟繁睿夺得男子公开组冠军，四川名将梁妍婷在女子公开组折桂。

孟繁睿在1/4决赛和半决赛中分别淘汰了山东李翰林和河北杨世哲，湖北曹岩磊则在1/4决赛和半决赛中相继淘汰杭州郭凤达和浙江尹晟。这也是曹岩磊和孟繁睿继2025年“新泰杯”全国象棋公开赛之后，再一次在决赛相遇。决赛中，曹岩磊慢棋先手不敌孟繁睿，获得亚军。孟繁睿则

继“新泰杯”夺冠后，再次获得中国象棋协会B级赛事冠军。

在女子公开组，梁妍婷半决赛淘汰广东陈丽淳，杭州沈思凡半决赛淘汰浙江吴可欣。决赛中，梁妍婷慢棋战胜沈思凡，获得冠军，沈思凡获得亚军。

本次比赛由中国象棋协会、泰州医药高新技术产业开发区管委会（泰州市高港区人民政府）主办，江苏省棋类运动协会、泰州市体育局、泰州医药高新区党工委（高港区区委）宣传和统战部承办。

（葛会忠）

川妹子在“最美赛场”展现最硬作风

本报记者 袁雪婧

日前结束的全国艺术体操锦标赛上，四川队在成年集体5带夺金的以川剧为主题的成套令人眼前一亮。每天超过10小时的苦练，有手术后快速恢复的老将，也有骨折不下火线的新娘，四川艺术体操队集体组的姑娘们在“最美赛场”展现了最硬作风。

由陈佳琪、何欣欣、谭粤月、肖明欣、赵红玉、梁琪佳组成的四川队在成年集体全能决赛获得银牌，5带、3球2圈单项决赛拿到1金1银。

她们的5带成套以戏曲为主题，音乐选取《春闺梦》，编排极富特色，就连服装也别具匠心。“我们想在全运会上体现四川特色，主题要鲜明，所以选取了川剧。编排时请到了川剧老师来设计舞蹈动作，队员们也专门学习了川剧表演，比如云手、小踏步、小碎步等。队员们体操服上的云肩、流苏等也都是戏曲元素的设计，配色上专门做了构思。”

四川队教练员贾玮维告诉记者，为了演练好这个成套，队员们训练很

能吃苦。“我们每天的训练时长基本都要达到10小时以上。这支队伍有一定特殊性，最大的运动员已经24岁了，最小的运动员才15岁，年龄差别这么大可能在全国范围并不多见。队长肖明欣今年初做了手术，她很快恢复起来，训练作风很顽强。最小的队员梁琪佳骨折还没有康复，这次带伤参赛也很拼。3个大队员起到了稳定军心的作用，3个小队员也很努力去跟上姐姐们的步伐，大家的配合越来越好。”平野美宇能听懂简单的中

文，记者在混采区的部分采访问题她也能听懂，直接作答。平野美宇表示，自己与蒯曼的搭档“比想象中要好”。

随后的两场单打比赛中，蒯予萱3比1战胜陈熠，蒯曼3比0力克何卓佳，帮助队伍大比分3比0锁定胜利。赛后

18岁小将蒯予萱说自己心态非常好，以拼的心态去打，准备和调动都更好一些。

接下来深圳大学将于11日与华东理工大学展开正面交锋。

（河北雄安6月9日电）

本报讯 2025年“奔跑吧·少年”儿童青少年皮划艇项目主题健身活动日前在北京朝阳公园举行，龙潭中湖和首钢园作为分会场同时展开活动，方便不同区域小朋友参与，极大地增加了参与便捷性。

为广泛调动儿童青少年参与水上运动的积极性，推动皮划艇运动在青少年中的普及和发展，中国皮划艇协会在全国20余个个城市以及27家俱乐部，推出“奔跑吧·少年”主题健身活动。北京朝阳公园站活动为期两天，近200名儿童青少年与皮划艇亲密接触，活动形式丰富多样，既有皮划艇陆地练习、皮划艇水上基础培训等专业内容，也有团队破冰、水上钢琴、皮划艇拯救小黄鸭、一叶扁舟等趣味横生的游戏活动。

本次活动由中国皮划艇协会主办，北京唯鸥体育文化传播有限公司承办。（陈思彤）

《奔跑吧·少年》儿童青少年皮划艇主题健身活动北京站落幕

三对三羽毛球品牌赛事新赛季启动
傅海峰领衔多位世界冠军现场助阵

本报讯 近日，傅海峰、张楠、徐晨、周昊东、杜婧等羽毛球世界冠军齐聚沈阳，见证了一项高水平的三对三羽毛球赛事开启新赛季征程，2025道达尔能源·李宁李永波杯3V3羽毛球赛在沈阳正式启动。

自2010年创立以来，该项赛事已步入第16个年头。这项源于国家队训练方式的赛事，持续以“不止是一场比赛”为核心理念，打造集产品体验、运动服务与竞技交流于一体的全民运动平台。

今年将重磅推出的《羽球爱好者行为报告——挥拍指数2025》，解码全民羽球运动的幸福值是赛事的一大亮点。这份报告将基于覆盖21座赛事城市、超10000名参赛者的深度调研，将系统揭示羽毛球对大众生活的深层影响，全面呈现羽毛球运动带给人们的快乐、归属与幸福感。它旨在用真实的数据和故事，解码羽毛球运动如何真正融入并

点亮大众生活，成为健康中国战略的生动注脚。

在启动仪式现场，傅海峰、张楠、徐晨、周昊东、杜婧五位世界冠军共话赛事革新之路。五人对羽毛球运动以及3V3模式“降低门槛、强化协作”全民运动进行探讨分享，傅海峰总结道：“3V3作为全民可参与的体育赛事非常值得肯定，体育是提升人民健康生活水平和实现美好生活向往的重要途径。”他鼓励广大羽毛球爱好者坚守梦想、保持热爱，享受运动带来的收获与快乐。

新赛季赛事将覆盖沈阳、佛山、合肥、武汉、哈尔滨、上海、乌鲁木齐、北京等全国21座城市，期间还将持续举办“3V3燃力羽城”线上互动评选活动，网友可通过在线互动方式为自己所在的赛事或家乡点亮“燃力值”，最终评选出羽毛球爱好者心中最燃的“羽球之城”。

（周圆）